

3.28
FRIDAY
路加福音
12:35-59

「我到地上來是要點燃烽火，我多麼盼望它已經燃燒起來了！我應當受苦難的洗禮。在經歷這苦難以前，我心裡多麼困擾！你們不要以為我是帶和平到世上來的。我告訴你們，我並不是帶來和平，而是帶來分裂。」（路12:49-51）

打破和平的假象

我們對福音的想像，應該是充滿和平與安樂的，眾人在愛裡享受著天堂的宴席。然而耶穌卻說，他來到地上是要點燃烽火，受到苦難的洗禮，他並不是帶來和平，而是帶來分裂。為什麼會是這樣呢？

事實上，每當一個全新的觀念進入世界，總是會面臨許多的阻礙與挑戰。例如在伽利略的時代，教會不願相信地球是圓的，堅持地應該是四方的，甚至以此為由來迫害持不同意見的科學家，一直到許多年以後教會才承認錯誤並且認罪。

在舊約時代裡，先知看見世界的敗壞，大聲宣講並表達先知性的言論，卻遭到追逐殺害；在新約的時代裡，耶穌宣揚拯救的福音，卻遭到眾人合謀釘上十架。然而無論是先知或耶穌，都沒有因為面臨衝突就放棄信仰。用心探查上主的旨意，遠比虛假的和平更為重要。

安置難民刻不容緩 教會組織急伸援手



美國的難民政策面臨大幅緊縮甚至中止的可能。為此，各宗教團體與安置機構正與時間賽跑，力求在政策改變前為更多難民提供庇護。（全文內容請至TCNN瀏覽）

為世人犧牲的主，求祢賜我們勇氣，在面對衝突時仍堅守真理，追求真實的和平與公義。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。